Kuvnyovtag arépaleg pi{eg Kat aAAoug.... Onocaupoug!
$uUAdo epyaocia tng opadag No 1

Elwcaynyika: Me autég g Spaotnpiotnieg Oa pdbete naog va Ppiokete oplopéveg
pileg KATIO1WV MTOAUMVUN®YV, Va Td IAPAYOVIOIOLEiTE KAl va avayvepifete to ypdenud
TOUG.

IMa va oag ermPpaPevocoupe, oto 1€Aog Ba cag dwoel pia opdda éva dwmpo, addd kat
eoeig Oa dwoete eva dwpo oe rarowa opada.

To OsOPNPA TOV AREPALDV PL{OV:

Av ¢va roAucwvupo P(x) = a,x” + a,_1xV" 1 + -+ a;x + ay ¢éxet MONO AKEPAIOYZ
OUVIEAEOTES @), Oy_q, ..., A1, &y TOTE, AN €xel karola AKEPAIA pila p, avutr) eivat
dlalpeng tou otabepou O6pou ToU Q.

Enopévag, to ioAuavupo P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2 , rou eivat éva moduwvupo pe
aképatoug ouviedeoteg, AN eéxet AKEPAIA pida p, autn Ba eivat diapéing tou —2.

Apaoctnplotnta npotn (Mpodippavon yia To KUviyt)
TTO101 E1VAT O1 OLATPETEG TOU —2; 1uentintenttntetet et ettt ettt et et e et et e neaaeneeeanenes

Eetdote av karmo1og ard autoug eivat pida tou moAuvewvupou P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2.

Apaoctnplotnta 21 (¢éva {0p1KO KUviylt MOAA®V p1i{wV)
ag divoupe to moAumvupo P(x) = x* + x3 — 23x2 + 3x + 90
®a npenet:

1. Na Bpeite 0Aeg tou TG pideg:

Xprolwpeg cUPPOUAEG:
1. Waste yua akepateg pieg: Apxiote arnod toug «UIKPOoUSG akEPALOUS d1alpeteg tou
otaBepou opoul.

! Mnv onaZokedpaldiete va ypaete GAOUC TOUC SLatpétec Tou oTabepol Gpou.




2. Aouldéyrte opadika! Kabe pedog tng opdadag ag e§etalel kat aAAn «uroyneia» akepala
pida.

3. Av Bpeite pia aképaia pida p;, 10te ypayte 10 moAuwvupo P(x) otn popen P(x) =
(x — p1)Q(x), orou 1o Q(x) Ba eivat éva tpttofdadpio moAuwvupo. Meta padte yua
axkepaleg pideg tou Q(x) kat otav Ppeite pia aképala pifa tou p, ypaywte 1o Q(x) otn
popen Q(x) = (x — po)m(x) K.0.K.

Apaoctyplotnta 31 (Bpeite tnv Kaptéda oag KAl nNapte to dwpo oag)
Avalntiote otnv Kaptéda oag: Oa mpeErnet va mapiotdvel ypag@ika 10 ITIOAU®VUHO 0ag.
Zinv o oyn g Kapteda oag urapxet pia odnyia ya to nwg O6a rndpete 1o Swpo
0ag.

Apactnplotnta 41 (ano TNV ypa@lKn napaoctacn otig pifeg)
Topa rmou £xete Vv ypa@ikr rnapdotaocn g opadag rnou oag £dwoe to dwpo,
npoortadrote

1. Na Bpeite 11g pideg TOU TOAUGVUPIOU TTOU ATIEIKOVI(ETAL 0T VEA KAPTEAQ

3. I'pdayte v eiowon oe €va Xapti KAl pETNOTE TV opada mou oag £dwoe to
dwpo av &xete diklo.

Av tedeiwoate Kat pe v tetaptn dpaoctnprotnra, ocag agifouv...

Ocoud ovyyaontioro!

...Ka1 ente1dr) éxoupe Alyo xpovo, ag arnodeioupe kat to Bedpnua arépatwv piiov!



Ayarnintr) Opaba 1,

Eou 6a dwoeig 1o dwpo cou otnv Opada 3,
aAAd pnv ng 1o reg!

To dwpo eprhapPavet

1. To ITaKETO IOV €XE1G OTO TPATTE(L COU.
2. Tnv kaptéda oou rou Ba Ppelg otnv 30
dpaotnplotta.

Zuyxapnt)pta Opada 1!

Bprkeg v kapteda cou!

Topa ywa va niapeig 1o d6wpo oou Ba nag otnv
opada pe voupepo v povadikrn akEpatn pida
TOU TTOAU®GVUI0U

P(x)=x3—-3x>-3x—4

KaAr ermmtuxial!



Kuvnyovtag arépaleg pi{eg Kat aAAoug.... Onocaupoug!
$uAdo epyaocia tng opadag No 2

Eloaynyika: Me autég tig dpaotnplotnieg Ba pabete nwg va Ppiokete oplopéveg
pileg KATIO1WV MTOAUMVUN®YV, Va Td IAPAYOVIOIOLEiTE KAl va avayvepifete to ypdenud
TOUG.

IMa va oag ermPpaPetiocoupe, oto 1€Aog Ba oag dwoel pia opdda éva dwmpo, addd kat
eoeig Oa dwoete eva dwpo oe rarowa opada.

To OsOPNPA TOV AREPALOV PLIOV:

Av ¢va roAucwvupo P(x) = a,x” + a,_1xV" 1 + -+ a;x + ay ¢éxet MONO AKEPAIOYZ
OUVIEAEOTES @), Oy_q, ..., A1, &y TOTE, AN €xel karola AKEPAIA pila p, avutr) eivat
dlalpeng tou otabepou O6pou ToU Q.

Enopévag, to ioAuavupo P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2 , mou eivat éva moduwvupo pe
aképatoug ouviedeoteg, AN eéxet AKEPAIA pida p, autr Ba eivat daipéing tou —2.

Apaoctnplotnta npotn (Mpodippavon yia To KUviyt)
TTO101 E1VAT O1 OLATPETEG TOU —2; 1uentinttntintet ettt ettt et ettt et e et et et eneeaeaeneanenns

Eetdote av karo1og ard autoug eivat pida tou moAuvwvupou P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2.

Apaoctnplotnta 21 (¢éva {0p1KO KUviylt MOAA®V p1i{wV)
ag Sivoupe to oAumvupo P(x) = x* + 9x3+9x% — 85x — 150
®a npemnet:

1. Na Bpeite 0Aeg tou TG pideg:

Xprnolpeg CUPPOUAEG:
1. Waste yua akepateg pieg: Apxiote arnod toug «UIKPOoUSG akEPALOUS d1alpeteg tou
otaBepou 6pou2.

? Mnv onaZokedpaldlete va ypaete GAOUC TOUC SLatpEtec Tou otabepol Gpou.




2. Aouléyrte opadika!l Kabe pédog tng opddag ag eSetadet kat aAAn «urmoyrn@ia» akepaia
pida.

3. Av Bpeite pia aképaia pida p;, 10Te ypayte 10 moAuwvupo P(x) otn popen P(x) =
(x — p1)Q(x), orou 1o Q(x) Ba eivat éva tpttofdadpio moAuwvupo. Meta padte yua
axkepaleg pideg tou Q(x) kat otav Ppeite pia aképala pifa tou p, ypaywte 1o Q(x) otn
popen Q(x) = (x — po)m(x) K.0.K.

Apaoctnplotnta 31 (Bpeite tnv KaptéAda oag Kal NAPTe To dwpo oag)
Avalntote otV Kaptéda oag: @a IpeErnet va rnapiotdvel ypa@ika 10 ITIOAU®VURO 0agG.
Zinv o oyn g Kapteda oag urapxet pia odnyia ya to nwg O6a rndpete 1o Swpo
0ag.

Apactnplotnta 41 (ano NV ypa@lki napdaoctacn otig pifeg)
Topa rmou £xete Vv ypa@ikr rnapdotaocn g opadag rnou oag £dwoe to dwpo,
npoortadrote

1. Na Bpeite 11g pideg TOU TOAUGVUPIOU TTIOU ATIEIKOVI{ETAL 0TI VEA KAPTEAQ

3. I'payte v eiowon oe €va Xapti KAl peTote v opdda rmou oag £¢6woe 1o
dwpo av &xete diklo.

Av tedeiwoate Kat pe v tetaptn dpaoctnprotnra, ocag agifouv...

Ocoud ovyyaontioro!

...Ka1 ente1dr) éxoupe Alyo xpovo, ag arnodeioupe kat to Bedpnua arépatwv piiov!



Ayarnint) Opdada 2,

Eou Oa 6woeig 10 dbwpo cou otnv Opada S,
aAAd pnv ng 1o meg!

To dwpo eprAapPavet

1. To maketo mou €Xe1g oto TPAIECt oou.
2. Tnv kaptéda oou rou Ba Ppetg oty 30
Opaotnplotnta.

Zuyxapntpla Opada 2!

Bprkeg v kapteda cou!

Topa yla va napeig 1o d6wpo oou Ba 1ag otnv
opada pe voupepo v povadikrn akEpatn pida
TOU TTOAU®GVUI0U

P(x) =x3—3x2+2x—6

KaAr ermmtuxial!



Kuvnyovtag arépaleg pi{eg Kat aAAoug.... Onocaupoug!
$uAdo epyaocia tng opadag No 3

Elwcaynyika: Me autég g Spaotnpiotnieg Oa pdbete naog va Ppiokete oplopéveg
pileg KATIO1WV MTOAUMVUN®YV, Va Td IAPAYOVIOIOLEiTE KAl va avayvepifete to ypdenud
TOUG.

IMa va oag ermPpaPeticoupe, oto 1€Aog Ba cag Swoel pia opdda éva dwmpo, addd kat
eoeig Oa dwoete eva dwpo oe rarowa opada.

To OsOPNPA TOV AREPALDV PL{OV:

Av ¢va roAucwvupo P(x) = a,x” + a,_1xV" 1 + -+ a;x + ay ¢éxet MONO AKEPAIOYZ
OUVIEAEOTES @), Oy_q, ..., A1, &y TOTE, AN €xel karola AKEPAIA pila p, avutr) eivat
dlalpeng tou otabepou O6pou ToU Q.

Enopévag, to ioAuavupo P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2 , rou eivat éva moduwvupo pe
aképatoug ouviedeoteg, AN eéxet AKEPAIA pida p, autn Ba eivat diaipéing tou —2.

Apaoctnplotnta npotn (Mpodippavon yia To KUviyt)
TTO101 E1VAT O1 OLATPETEG TOU —2; 1uentintenttntetet et ettt ettt et et e et et e neaaeneeeanenes

Eetdote av karo1og ard autoug eivat pida tou moAuvwvupou P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2.

Apaoctnplotnta 21 (¢éva {0p1KO KUviylt MOAA®V p1i{wV)
ag &ivoupe to oAumvupo P(x) = x* — 18x% + 32x — 15
®a npemnet:

1. Na Bpeite 0Aeg tou TG pideg:

Xprnolpeg CUPPOUAEG:
1. Waste yua akepateg pieg: Apxiote arnod toug «UIKPOoUSG akEPALOUS d1alpeteg tou
otaBepou opous.

*> Mnv ontaZokedbaAldlete va ypddete GAOUC TOUC SLALPETEC TOU oTadEPOU GPOU.




2. Aouléyte opadika! Kabe pedog tng opddag ag eSetadel kat aAAn «uroyneia» akepaia
pida.

3. Av Bpeite pia aképaia pida p;, 10te ypayte 10 moAuwvupo P(x) otn popen P(x) =
(x — p1)Q(x), orou 1o Q(x) Ba eivat éva tpttofdadpio moAuwvupo. Meta padte yua
axkepaleg pideg tou Q(x) kat otav Ppeite pia aképala pifa tou p, ypaywte 1o Q(x) otn
popen Q(x) = (x — po)m(x) K.0.K.

Apaoctnplotnta 31 (Bpeite tnv KaptéAda oag Kal NApte To dwpo oag)
Avalntote otV Kaptéda oag: @a IpeErnet va rnapiotdvel ypa@ika 10 ITIOAU®VURO 0agG.
Zinv o oyn g Kapteda oag urapxet pia odnyia ya to nwg O6a rndpete 1o Swpo
0ag.

Apactnplotnta 41 (ano TNV ypa@lKn napaoctacn otig pifeg)
Taopa rmou exete Vv ypa@ikr rapdotaocn g opadag rnou oag £dwoe 1o dapo,
npoortadrote

1. Na Bpeite 11g pideg TOU TOAUGVUPIOU TTIOU ATIEIKOVI{ETAL 0TI VEA KAPTEAQ

3. I'payte v eiowon oe €va Xapti KAl peTote v opdda rmou oag £¢6woe 1o
dwpo av &xete diklo.

Av tedeiwoate Kat pe v tetaptn dpaoctnprotnra, ocag agifouv...

Ocoud ovyyaontioro!

...Kat ente1dr) éxoupe Atyo xXpovo, ag artodei§oupe kat 1o Oewpnua akepatwv piov!



Ayarnintr) Opabda 3,

Eou 6a dwoeig 1o dwpo cou otnv Opada 2,
aAAd pnv ng 1o reg!

To dwpo eprhapPavet

1. To ITaKETO IOV €XE1G OTO TPATTE(L COU.
2. Tnv kaptéda oou rou Ba Ppetg oty 30
dpaotnplotta.

Zuyxapntpla Opada 3!

Bprkeg v kapteda cou!

Topa yla va napeig 1o d6wpo oou Ba 1ag otnv
opada pe voupepo v povadikrn akEpatn pida
TOU TTOAU®GVUI0U

P(x) =x3+x—2

KaAr ermmtuxial!



Kuvnyovtag arépaleg pi{eg Kat aAAoug.... Onocaupoug!
$uAdo epyaocia tng opadag No 4

Elwcaynyika: Me autég g Spaotnpiotnieg Oa pdbete naog va Ppiokete oplopéveg
pileg KATIO1WV MTOAUMVUN®YV, Va Td IAPAYOVIOIOLEiTE KAl va avayvepifete to ypdenud
TOUG.

IMa va oag ermPpaPeviocoupe, oto 1€Aog Ba oag dwoel pia opdda éva dwmpo, addd kat
eoeig Oa dwoete eva dwpo oe rarowa opada.

To OsOPNPA TOV AREPALDV PL{OV:

Av ¢va roAucwvupo P(x) = a,x” + a,_1x"" 1+ -+ ayx + a5 éxet MONO AKEPAIOYZ
OUVIEAEOTES @), Xy_q, ..., A1, &y TOTE, AN €xe1 karola AKEPAIA pila p, autr) eivat
dlalpeng tou otabepou O6pou ToU Q.

Enopévag, to ioAuavupo P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2 , rou eivat éva moduwvupo pe
aképatoug ouviedeoteg, AN eéxet AKEPAIA pida p, autr Ba eivat daipéing tou —2.

Apaoctnplotnta npotn (Mpodippavon yia To KUviyt)
TTO101 E1VAT O1 OLATPETEG TOU —2; 1uentintenttntetet et ettt ettt et et e et et e neaaeneeeanenes

Eetdote av karo1og ard autoug eivat pida tou moAuvwvupou P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2.

Apaoctnplotnta 21 (¢éva {0p1KO KUviylt MOAA®V p1i{wV)
ag divoupe to moAumvupo P(x) = x* + 6x3 — 12x% — 70x + 75
®a npemnet:

1. Na Bpeite 0Aeg tou TG pideg:

Xprnolpeg CUPPOUAEG:
1. Waste yua akepateg pieg: Apxiote arnod toug «UIKPOoUSG akEPALOUS d1alpeteg tou
otaBepou opou*.

* Mnv ortaZokedbaAidlete va ypddhete GAOUC TOUC SLALPETEC TOU oTadEPOU GPOU.




2. Aouldéyte opadikd! Kabe pedog tng opddag ag e§etadel kat aAAn «uroynela» arépala
pida.

3. Av Bpeite pia aképaia pida p;, 10te ypayte 10 moAuwvupo P(x) otn popen P(x) =
(x — p1)Q(x), orou 1o Q(x) Ba eivat éva tpttofdadpio moAuwvupo. Meta padte yua
axkepaleg pideg tou Q(x) kat otav Ppeite pia aképatla pifa tou p, ypawte 1o Q(x) otn
popen Q(x) = (x — po)m(x) K.0.K.

Apaoctnplotnta 31 (Bpeite tnv KaptéAda oag Kal NApte To dwpo oag)
Avalntote otV Kaptéda oag: @a IpeErnet va rnapiotdvel ypa@ika 10 ITIOAU®VURO 0agG.
Zinv rioe oyn g Kapteda oag uriapxet pia odnyia yia to nwg Oa rapeste 1o Swpo
0ag.

Apactnplotnta 41 (ano TNV ypa@lKn napaoctacn otig pifeg)
Topa rmou £xete Vv ypa@ikr rnapdotaocn g opadag rnou oag £dwoe to dwpo,
npoortadrote

1. Na Bpeite 11g pideg TOU TOAUGVUPIOU TTIOU ATIEIKOVI{ETAL 0TI VEA KAPTEAQ

3. I'payte v eiowon oe €va Xapti KAl peTote v opdda rmou oag £¢6woe 1o
dwpo av &xete diklo.

Av tedeiwoate Kat pe v tetaptn dpaoctnprotnra, ocag agifouv...

Ocoud ovyyaontioro!

...Ka1 ente1dr) éxoupe Alyo xpovo, ag arnodeioupe kat to Bedpnua arépatwv piiov!



Ayarnintr) Opabda 4,

Eou 6a dwoeig 1o dwpo cou otnv Opada 1,
aAAd pnv ng to reg!

To dwpo eprhapPavet

1. To ITaKETO IOV €XE1G OTO TPATTE(L COU.
2. Tnv kaptéda oou rou Ba Ppetg oty 30
dpaotnplotta.

Zuyxapntpla Opada 4!

Bprkeg v kapteda cou!

Topa yla va napeig 1o d6wpo oou Ba 1ag otnv
opada pe voupepo v povadikn akepatn pida
TOU TTOAU®GVUI0U

P(x) =x3—5x%—2x+ 10

KaAr ermmtuxial!



Kuvnyovtag arépaleg pi{eg Kat aAAoug.... Onocaupoug!
$uAdo epyaocia tng opadag No 5

Elwcaynyika: Me autég g Spaotnpiotnieg Oa pdbete naog va Ppiokete oplopéveg
pileg KATIO1®WV MTOAUMVUN®YV, Va Td IApAyoVIOoLEite Katl va avayvepifete to ypdenud
TOUG.

IMa va oag ermPpaPetiocoupe, oto 1€Aog Ba oag dwoel pia opdda éva dwmpo, addd kat
eoeig Oa dwoete eva dwpo oe rarowa opada.

To OsOPNPA TOV AREPALDV PL{OV:

Av ¢va roAucwvupo P(x) = a,x” + a,_1xV" 1 + -+ a;x + ay ¢éxet MONO AKEPAIOYZ
OUVIEAEOTES @), Oy_q, ..., A1, &y TOTE, AN €xel karola AKEPAIA pila p, avutr) eivat
dlalpeng tou otabepou O6pou ToU Q.

Enopévag, to ioAuavupo P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2 , mou eivat éva moduwvupo pe
aképatoug ouviedeoteg, AN eéxet AKEPAIA pida p, autr Ba eivat daipéing tou —2.

Apaoctnplotnta npotn (Mpodippavon yia To KUviyt)
TTO101 E1VAT O1 OLATPETEG TOU —2; 1uentintenttntetet et ettt ettt et et e et et e neaaeneeeanenes

Eetdote av karo1og ard autoug eivat pida tou moAuvwvupou P(x) = 2x3 — 4x? + x — 2.

Apaoctnplotnta 21 (¢éva {0p1KO KUviylt MOAA®V p1i{wV)
ag divoupe to oAumvupo P(x) = x* — 2x3 — 20x?% + 66x — 45
®a npemnet:

1. Na Bpeite 0Aeg tou TG pideg:

Xprnolpeg CUPPOUAEG:
1. Waste yua akepateg pieg: Apxiote aro toug «UIKPOUSG aKEPALOUG d1alpeteg tou
otaBepou 6pous.

> Mnv ortalokebaAldlete va ypddete HGAOUC TOUC SLALPETEC TOU 0TadEPOU Hpou.




2. Aouléyrte opadika!l Kabe pédog tng opddag ag eSetadet kat aAAn «urmoyrn@ia» akepaia
pida.

3. Av Bpeite pia aképaia pida p;, 10te ypayte 10 moAuwvupo P(x) otn popen P(x) =
(x — p1)Q(x), orou 1o Q(x) Ba eivat Eva tpttofdadpio moAuwvupo. Meta padte yua
axkepaleg pideg tou Q(x) kat otav Ppeite pia aképala pifa tou p, ypaywte 1o Q(x) otn
popen Q(x) = (x — po)m(x) K.0.K.

Apaoctnplotnta 31 (Bpeite tnv KaptéAda oag Kal NApte To dwpo oag)
Avalntote otV Kaptéda oag: @a IpeErnet va rnapiotdvel ypa@ika 10 ITIOAU®VURO 0agG.
Zinv o oyn g Kapteda oag urapxet pia odnyia ya to nwg O6a rndpete 1o Swpo
0ag.

Apactnplotnta 41 (ano TNV ypa@lKn napaoctacn otig pifeg)
Taopa rmou exete Vv ypa@ikr rapdotaocn g opadag rnou oag £dwoe 1o dapo,
npoortadrote

1. Na Bpeite 11g pideg TOU TOAUGVUPIOU TTIOU ATIEIKOVI{ETAL 0TI VEA KAPTEAQ

3. I'payte v eiowon oe €va Xapti KAl peTote v opdda rmou oag £¢6woe 1o
dwpo av &xete diklo.

Av tedeiwoate Kat pe v tetaptn dpaoctnprotnra, ocag agifouv...

Ocoud ovyyaontioro!

...Kat ente1dr) éxoupe Atyo xXpovo, ag artodei§oupe kat 1o Oewpnua akepatwv piov!



Ayarnintr) Opabda 5,

Eou 6a dwoeig 1o dwpo cou otnv Opada 4,
aAAd pnv ng 1o reg!

To dwpo eprhapPavet

1. To ITaKETO IOV €XE1G OTO TPATTE(L COU.
2. Tnv kaptéda oou rou Ba Ppetg oty 30
dpaotnplotta.

Zuyxapntpla Opada S!

Bprkeg v kapteda cou!

Topa yla va napeig 1o d6wpo oou Ba 1ag otnv
opada pe voupepo v povadikrn akEpatn pida
TOU TTOAU®GVUI0U

P(x) =x3—x%—4

KaAr ermmtuxial!



Auntapati, aAda Ba mpenet va Pageig Ki Aunapati, adda Ba npenet va Pageig Ki
aAdo yua v kapteda oou! aAlo ywa v kapteda oou!

KaAn ermrtuxia v enopevn gopal KaArn ermrtuxia v enopevn gopdl
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